Passed 4/30/13

Final version

AR # 6 Honoring Senator Ray Farabee's service to The University of Texas System and the State of Texas

Authors: John Brown, Horacio Villarreal III, and Michael "Ugeo" Williams

Sponsors: 2013-2014 Student Government Assembly

WHEREAS, Senator Ray Farabee was born in Wichita Falls in 1932 and went on to earn a Bachelor of Business Administration and *Juris* Doctorate from the University of Texas at Austin where he served as Freshman Class President and Student Body President; and,

WHEREAS, Senator Farabee served Texas as a State Senator from 1975 to 1988 where he was Chairman of the Senate State Affairs and a member of the Judiciary Committee. Senator Farabee was constantly rated amongst the best legislators in Texas by state publications and is credited with updating the Texas Mental Health Code along with making improvements to the juvenile & criminal justice systems. He later served as Vice Chancellor and General Counsel of The University Texas System from 1988-2000; and,

WHEREAS, the University of Texas at Austin, the University of Texas System, and the State of Texas have greatly benefited from Senator Farabee's distinguished career and example;

BE IT RESOLVED, that The University of Texas at Austin Student Government Association recognize and extend its deep appreciation to Senator Ray Farabee for his service to The University of Texas and the State of Texas; and,

BE IT FURTHER RESOLVED, that an official copy of this resolution be prepared for Senator Farabee and when The University of Texas at Austin Student Government Assembly adjourns this day it do so with the deepest gratitude to Senator Farabee.

Student Body President Signature

Horacio R Villarreal III

Student Body Vice-President Signature

Michael Ugeo Williams